

## 花市

## 最美一年团圆日 姹紫嫣红迎新春

春节前夕市区花卉市场中小型绿植受青睐干花成新宠

信阳消息(记者 郭晓雨)随着春节脚步的临近,市民购买年花的热情也越来越高,一盆鲜艳的花卉或为自家居室增添一抹节日的氛围,或为亲朋好友送去吉祥和祝福。昨日,记者来到我市多家花店、花卉市场看到,今年鲜花品种丰富,水仙花、风信子、杜鹃、茶花等受到不少市民喜爱,因好打理、易存放,进口花和干花也成为市民的新选择。



市民在挑选多肉盆栽植物 本报记者 郭晓雨 摄

## 花卉种类丰富

记者在弘昌运动城附近一大型花市看到,这里花团锦簇,春意盎然,一派百花争艳的景象,把交易市场映衬得年味十足。花卉绚丽绽放,种类繁多,令人目不暇接,有进口仙客来、形态各异的绿植盆栽、娇艳多姿的大花蕙兰、鲜红似火的红掌、精巧美丽的长寿花、雍容华贵的蝴蝶兰、萌态尽展的多肉组合、美妙绝伦的彩叶、观果植物……真是琳琅满目,应有尽有。

“老板,我要一盆水仙和鸿运当头,给我搭配个好看的花盆。”市民张女士在位于107国道附近某花市购买年宵花。而一旁的90后李霄正在选择多肉、风信子等植物。“这几天生意很不错,预定的人也特别多,你看,这一上午都没闲着。”店主陈女士告诉记者,不同人群喜欢花的品种也不同,老年人就喜欢寓意吉祥的盆栽,

买上几颗配上好看的花盆可以养很久,年轻人大多购买干花、多肉类植物,中年人就喜欢杜鹃、茶花这类色彩艳丽的植物。

溯河北岸关桥附近的花市生意也非常红火,周女士介绍说,每年的“五一”期间和春节期间是鲜花销售的两个旺季,尤其是春节期间。现在店内已经备足货源,尤其是杜鹃、仙客来、鸿运当头等花卉的销售量非常火爆。

## 中小型花卉销售火

“眼看就要过年了,过来买两盆花,让家里也增添点过年的喜庆味儿”,在大庆路的花卉市场内,市民孙先生指着刚买的杜鹃和君子兰对记者说道,这花朵红艳艳的很是喜庆。

“一个水仙花球茎10元钱,一个风信子球茎15元。”店主徐女士告诉记者,今年的花卉价格与往年差不多,一盆仙客来20元钱,一盆鸿运当头50元上下,就蝴蝶兰的价格稍贵一些,一株能

贵5元左右。“这几天生意还不错,最好的一天卖出了百多个水仙球茎。”

徐女士告诉记者,往年大型花卉、绿植销售比例较高,而今年中小型花卉销售特别火,而且多是家庭购买,像杜鹃、茶花、仙客来、鸿运当头等都销售的很好,昨天一天就卖出去近100个水仙花球茎和风信子,还有30多盆杜鹃、仙客来。

记者看到,在徐女士家摊位

前摆满了各式鲜花和盆栽,如兰花、茶花、杜鹃等都是热销的品种,这些花卉的价格也从二三十元到几百元不等。

“蜡皮杜鹃一盆价格在700元-800元之间,这样昂贵的花不怎么好卖。”陈女士说,今年的鲜花品质比去年有所提高,如大家选择较多的杜鹃花价格在35元到40元左右,不仅色彩丰富,品种也比以前更优,花朵也更加绚丽饱满。

## 干花成市民新选择

“这把‘勿忘我’多少钱?”在关桥附近的花店,市民胡女士正在挑选着。“30元一捧,这花都是风干好的,比较好打理,落灰了用吹风机吹一下就干净了。”花店老板向女士热情地向顾客介绍着。

向女士告诉记者,“随着市民

生活水平提高,大家都追求品质生活,现在进口花、干花这些都比较好卖,很多顾客都是买一束花放在家里,比盆栽好打理。”

在胜利路一家花店内,记者发现商家推出了一种风干后的银柳枝。银柳枝被染成五颜六色的

颜色,搭配上几束仿真麦穗,挂上红包和小灯笼,就变身成寓意“五谷丰登”的“中式圣诞树”,价格在30元左右。在记者驻足的十分钟里,就有四位市民购买。店主吴女士说:“干花能存放的时间长,好打理,比较实惠。”

## &gt;&gt;&gt;相关链接

## 逛花市 来这里

**大拱桥花卉市场** 地址:大庆路中段国税局旁

**万卉园花卉市场** 地址:北京路体艺高级中学南侧100米

**绿欣花市** 地址:农专路泓运水族对面

**添伦花市** 地址:民权路与解放路交叉口

**新景园花市** 地址:平桥区龙江大道与友谊胡同交叉口旁

**陆晰乐池花卉市场** 地址:浉河区胜利南路2号

**茗阳花市** 地址:胜利路与申城大道交叉口

**百德花市** 地址:河南省信阳市平桥区平中大街(尚林茶餐厅西侧铁路桥下)

**花市古玩街** 地址:河南省信阳市浉河区四一路41号

**胜利花市** 地址:胜利南路第七中学对面小巷内门面房

## 新年受青睐鲜花花语

杜鹃花——永远属于你  
鸿运当头——完美  
红色蝴蝶兰——仕途顺畅,幸福美满  
水仙花——思念、团圆  
君子兰——高贵  
风信子——燃生命之火,享丰富人生  
茶花——高洁、美德、谦逊  
仙客来——内向